3. Tehtdvi (6 p.)

Tasaisella nopeudella 3 m/s tuleva ilmasuihku osuu kuvan (3) mukaiseen estee-
seen ja kddntyy kulman 6 verran. Méarita esteeseen vaikuttava voima, joka tar-
vitaan pitdméin se paikallaan, kun gravitaatio ja kitkan vaikutus voidaan jattaa
huomiotta.
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Kuva 3: Esteeseen osuva ilmasuihku (tehtévé 3).

4. Tehtédvd (3 p.)

Selosta Reynoldsin kuljetuslauseen oleellinen sisélté. Mihin lausetta tarvitaan?

5. Tehtavd (3 p.)

Kuvaile lyhyesti turbulentin ja laminaarin virtauksen eroja. Selosta myds, miten
transitio laminaarista turbulentiksi vaikuttaa nopeusprofiiliin virtaviivaisen kap-
paleen pinnalla ja virtaviivaisen kappaleen vastukseen. Voit kiyttas esimerkkind
tasolevya.



